

第十八课 基督复临

论到关于耶稣再来的事，圣经上有很多的预言、预兆；先知、使徒也都有证明，虽然有许多人不信，但主再来的兆头都在一样一样的应验了。今引证几处经文，以述说耶稣再来的预兆。

一、福音传遍天下

这天国的福音，要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。[太 24; 14]要想从犹太那样的小国，把福音传遍天下，岂是可能的事吗？主耶稣自己既然说了，他就必负责成全，看今日世界各国各地，都有耶稣的教会，天国的福音已经普遍的传开了，耶稣再来也不远了。

二、以色列人返国

耶和华说，日子将到，我要使我的百姓以色列和犹大被掳的人归回，我也使他们回到我所赐给他们列祖之地，他们就得这地为业，这是耶和华说的。[耶 30; 3]谁能相信亡国将近两千年的犹太人，能重返故土建立自己的以色列国呢？但今日事实已经证明，以色列国已于 1948 年正式成立了，这是应验主耶稣的话：“无花果—犹太人—发嫩长叶的时候…… 人子近了。”[可 13; 28-29]

三、橄榄山的预言

耶稣在橄榄山上坐着，门徒暗暗的来说：请告诉我们，什么时候有这些事？你降临和世界的末了，有什么预兆呢？耶稣回答说：你们要谨慎，免得有人迷惑你们。因为将来有好些人冒我的名来，说：我的基督，并且要迷惑许多人。你们也要听见打仗和打仗的风声，总不要惊慌；因为这些事是必须有的，只是末期还没有到。民要攻打民，国要攻打国，多处必有饥荒、地震，这就是灾难的起头。[太 24: 3-8]

四、各样知识增长

但以理啊！你要隐藏这话，封闭这书，直到末时，必有多人来往奔跑[或作切心研究]，知识就必增长。[但 12; 4]近几十年来，科学的发达是突飞猛进，交通工具的改善，真是日新月异，以致缩小了空间，缩短了时间，因此国际交通频繁，人类关系愈趋密切，各样的学识经验，因着文化科学的交流，就更大大的增多，这一切的现象，都是使人想到主再来的预兆。

五、又吃又喝又嫁娶

那时候的人又吃又喝，又嫁又娶，到挪亚进方舟的那日，洪水就来，把他们全都灭了……人子显现的日子也要这样。[路 17; 27-30]

当耶稣快来的时候，全地的人都异想天开，仿佛知道日子不多了，就天天吃吃喝喝，男娶女嫁，忙个不休；并且是吃了又吃，喝了又喝，娶了又娶，嫁了又嫁，看见这些事就知道主来的日子近了。

六、爱心渐渐冷淡

那时，必有许多人跌倒，也要彼此陷害，彼此恨恶……只因不法的事增多，许多人的爱心才渐渐冷淡了。[太 24; 10-12]基督教的特征，就是有十字架的大爱，基督徒的特征，就是有纯净的爱心；但今日的教会中，很少有人单讲十字架的爱，很多的基督徒也缺少了爱心，这并不足奇怪，无非是证明主再来的日子不远了。

七、有人离弃真道

圣灵明说，在后来的时候，必有人离弃真道，听从那引诱人的邪灵和鬼魔的道理，这是因为说谎之人的假冒，这等人的良心如同被热铁烙惯了一般。[提前 4; 1-2]常听见有人说；〔“某人现在跌到了，某人现在退后不信了。”〕弟兄姊妹，我们看见有人不信，离弃真道，这更足以坚固我们的信心，提高我们的警惕，这笃信圣经上的话，因为我们知道是主再来以前必有的现象。

八、多人讥诮不信

第一要紧的，该知道在末世必有好讥诮的人，随从自己的私欲出来讥诮说；主要降临的应许在那里呢？因为从列祖睡了以来，万物与起初创造的时候仍是一样。[彼后 3; 3-4]主快再来的时候越近，讥诮的人就越多，他们的讥诮，正是告诉我们主就快来了，因为圣经上的话是必须要先应验，然后主才回来。

九、还有一点时候

所以你们不可丢弃勇敢的心，存这样的心必得大赏赐，你们必须忍耐，使你行完了神的旨意，就可以得着所应许的，因为还有一点点时候，那要来的就来，并不迟延。[来 10; 35-37]看见这些预兆和预言，就知道主必定快来了，基督徒要好好的预备，迎接主来，因为主看千年如一日，一日如千年，从主耶稣升天到如今，快两千年了，离主越来越近了，看哪！他就在门口了！

补充：

基督复临的目的：

- 1) 成全对圣徒的救恩 [希 9:28];
- 2) 在圣徒中得荣耀 [帖后 1:10];
- 3) 显明暗中的事 [林前 4:5];
- 4) 祂要施行审判 [林后 4:1];
- 5) 祂要施行管理和统治 [启 11:15];
- 6) 接我们与祂永远同在 [约 14:13];
- 7) 除去死亡和一切仇敌 [林前 15:25-26]